

# 吴政隆在全省领导干部专题研修班开班式上强调 牢记殷殷嘱托 扛起重大使命 奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章

本报讯 12月3日,全省领导干部专题研修班在省委党校开班。省委书记吴政隆出席开班式并讲话。省委副书记、代省长许昆林主持开班式。省委副书记张义珍出席。市委书记杜小刚在南京主会场参加开班式。市领导赵建军、徐一平、周敏炜、项雪龙、朱爱勋等在无锡分会场参加。

吴政隆指出,学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。省党代会全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习贯彻党的十九届六中全会

和习近平总书记重要指示精神,围绕总书记为江苏擘画的“强富美高”宏伟蓝图和赋予的“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命进行系统部署。这次集中学习培训就是要进一步用党的十九届六中全会精神统一思想、统一意志、统一行动;就是要深入学习领会省党代会精神,进一步将学习成果转化为“扛起新使命、谱写新篇章”的责任担当和具体举措;就是要在省市县乡党委集中换届后,进一步提升各级领导干部能力本领尤其是政治能力,更好履行职责使命,不负组织和人民的信任

和重托。吴政隆强调,当前,江苏发展已经站在了新的历史起点上。扛起新使命、谱写新篇章,各级领导干部必须着力提高“七种能力”“八种本领”,不断创造经得起历史、实践、人民检验的崭新业绩。吴政隆强调,江苏作为习近平总书记全面从严治党的重大要求的首先提出地,必须在勇于自我革命、从严管党治党上有更强意识、更多举措、更大作为。党的十九大后,我省缪瑞林、王立科、张敬华先后被查处,充分表明,反腐败斗争虽然取得压倒性胜利,但形势依然严峻

复杂,全面从严治党永远在路上。各级党委(党组)要坚决扛起管党治党主体责任,党委书记要坚决扛起第一责任人职责,班子成员要严格履行“一岗双责”,把严的主基调长期坚持下去,敢抓敢管、严抓严管,“正风”要聚焦贯彻中央八项规定精神持续推进,“肃纪”要把精准运用“四种形态”作为重要抓手,“反腐”要围绕不敢腐不能腐不想腐一体推进、精准发力,确保党始终成为现代化建设领导核心,确保各级党组织、广大党员不变质、不变色、不变味。各级领导干部既要严格管党治

党,更要带头接受全方位监督,带头严守党的纪律规矩,带头抵制不良风气侵蚀,带头恪守亲清政商关系,带头加强家庭家教家风建设,以上率下促进党风政风持续向好、政治生态风清气正。要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终牢记总书记殷殷嘱托,知重负重、履职尽责,真抓实干、埋头苦干,履行新使命、谱写新篇章,以实际行动和过硬成果向党中央、全省人民交上合格答卷。(本报记者)

## 我市35.8万人已接种“加强针” 近期还将通过广泛宣传和社区发动 持续推进新冠疫苗接种

本报讯 社区接种门诊、临时接种点、移动接种车、大型接种点……自今年10月中旬我市正式启动新冠病毒疫苗“加强针”接种以来,形式多样的接种点持续为目标人群提供规范、便捷、有序的加强免疫接种服务。昨日,记者从市卫生健康委获悉,截至今年12月2日,我市新冠病毒疫苗加强免疫已接种35.8万人,占目前符合条件人数的56.4%,近期还将通过广泛宣传和社区发动等方式,进一步提高广大市民疫苗加强针接种意愿。

市新冠病毒疫苗接种工作专班负责人孟晓军介绍,自新冠病毒疫苗“加强针”接种启动以来,我市按照“属地和行业双牵头双负责”的原则,扎实做好加强免疫目标人群摸底工作,各地周密制定辖区内加强免疫接种具体方案,积极引导目标人群主动接种。在锡山区,各镇街

采取“企业接种管家”的工作机制,为方便夜班员工,特意延长服务时间,并开设多个临时园区接种专班;新吴区开出移动疫苗车,主动对接重点行业单位,结合企业实际上门提供全流程接种服务;经开区金融一街下沉广场的集中接种点暖意融融,方便附近单位人员集中接种;梁溪区实行“16+N”新冠疫苗加强免疫接种模式,设立16家社区卫生服务中心+N家集体单位流动(临时)接种点。

“目前我们国家获批使用的疫苗在全球范围内已经接种了几十亿剂次,疫苗的安全性有保证。”市疾控中心免疫规划科科长王旭雯说,从国内外研究结果来看,完成新冠病毒疫苗全程接种,在预防重症、降低死亡率等方面效果显著。但接种一段时间后,疫苗对部分人员的保护效果可能会减弱,适时进行加强免疫

接种可以迅速提高体内的中和抗体水平,从而产生更好的保护效果。目前只要是年龄满18周岁,全程接种新冠病毒灭活疫苗和腺病毒疫苗满6个月的人都可以携带身份证、接种凭证(纸质或苏康码中的接种信息)前往就近的接种门诊咨询接种“加强针”。

目前,我市新冠病毒疫苗加强免疫接种率较高的人群主要有海关边检人员、羁押场所人员及工作人员、福利机构和养老院人员、医疗机构工作人员和国际交通工具司乘人员等。市卫生健康委介绍,下一步,我市还将结合前期第一针和第二针疫苗接种的工作经验提高接种服务能力和水平,针对接种新冠病毒疫苗“加强针”的必要性、安全性和有效性进行广泛的宣传,提高广大群众接种疫苗“加强针”的积极性。

( 逯恒贞 )

## 无锡日报报业集团 数据新闻应用中心成立 首款数据新闻产品同期发布

本报讯 面向数字时代,发力数字化转型。昨天,无锡日报报业集团数据新闻应用中心成立,首款数据新闻产品《无锡咖啡指数报告》通过集团全媒体平台进行发布。市委网信办、市大数据管理局、市市场监管局、市报业集团、市物联网创新促进中心、三大基础运营商、市大数据有限公司负责人出席活动。

无锡正在加快城市数字化转型步伐,坚持技术和城市“为人而转”。报业集团经过多年发展,已成为拥有报、网、端、微、刊、屏等全媒体种类,覆盖人群超2000万的现代综合传媒集团,目前,正阔步走在媒体深度融合发展和数字化转型的大道上。可以说,成立数据新闻应用中心正当其时。顺应新闻数字化趋势,在相关部门和单位的大力支持下,无锡日报报业集团全力推出了数据新闻应用中心,集合全集团采编力量,打造开放生态圈,形成数

据采集、数据分析、可视化呈现到媒体发布的闭环,与数字产业生态伙伴通力合作,不断推出紧贴大局、紧贴群众、紧贴前沿的数据产品,为科学决策提供依据。

昨天发布的首款数字新闻产品《无锡咖啡指数报告》从咖啡与城市国际化程度破题。由无锡日报报业集团和大数据有限公司组成的数据新闻团队,利用Python技术采集数据,利用语义分析技术对数据进行不同维度的分析,包括对咖啡店的地址、数量、价格、评价、企业类型等进行分析,利用可视化技术,以形象化、艺术化的方式加以呈现,给读者以最直观的报道。

活动现场,市市场监管局、中国电信无锡分公司、中国移动无锡分公司、中国联通无锡分公司、无锡大数据有限公司与无锡日报报业集团签署协议,共建数据新闻合作生态。

( 高飞 )

